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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Hazine ve Maliye Bakanı Sayın Mehmet ŞİMŞEK tarafından
Anayasa’nın 98’inci ve İçtüzüğün 96’ncı ve 99’uncu maddeleri uyarınca, yazılR olarak

cevaplandırılmasını arz ve talep ederim. /\

Av. Dr. M. Sezgin TANRIKULU
Diyarbakır Milletvekili

6 Şubat 2023 tarihinde meydana gelen deprem felaketinin ardından 21 Mart 2023 tarihinde

Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe giren 7441 sayılı Afet Yeniden İmar Fonunun

Kurulması Hakkında Kanun kapsamında kurulan Afet Yeniden İmar Fonu, deprem sonrası
yaraların sarılması amacıyla oluşturulmuştur. Ancak, fonun işleyişine dair kamuoyunda ciddi
soru işaretleri bulunmaktadır.

Yönetim Kurulu; Hazine ve Maliye Bakanı başkanlığında, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği
Bakanı, Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı, Tarım ve Orman Bakanı, İçişleri Bakanı, Ulaştırma
ve Altyapı Bakanı ile Strateji ve Bütçe Başkanından oluşan Afet Yeniden İmar Fonu’nun
kuruluşunun üzerinden iki yıl geçmiş olmasına rağmen. Afet Yeniden İmar Fonu’nun işleyişine
ve faaliyetlerine dair somut bilgiler kamuoyu ile paylaşılmamıştır. Afet Yeniden İmar Fonu’nun

faaliyetleri, bütçesi ve yönetimi hakkında kamuoyunun bilgilendirilmemesi, şeffaflık ilkesine
uygun düşmemektedir.

Bu bağlamda;

1. Afet Yeniden İmar Fonu’nun adresi ve iletişim bilgileri nedir?

2. Afet Yeniden İmar Fonu’nun güncel idari yönetim şeması nedir?

3. Afet Yeniden İmar Fonu’nun güncel yönetim kadrosu kimlerden oluşmaktadır?

4. Yönetim kadrosundaki görevlilerin her birinin 2024 yılında görevlerinden dolayı elde ettikleri
tüm kazançların tutarları kaç Türk lirasıdır?

5. Yönetim kadrosundaki görevlilerin her birinin 2025 yılı Şubat ayı sonu itibarıyla görevlerinden
dolayı elde ettikleri tüm kazançların tutarları kaç Türk lirasıdır?

6. Afet Yeniden İmar Fonu’nun toplam personel sayısı kaçtır?

7. Afet Yeniden İmar Fonu’na bugüne dek yurtiçinden yapılan her türden bağışların tutarlarının
bağış yapan kurumlara, kuruluşlara, firmalara göre dağılımı nedir?

8. Afet Yeniden İmar Fonu’na bugüne dek yurtdışından yapılan her türden bağışların tutarlarının
bağış yapan kurumlara, kuruluşlara, firmalara göre dağılımı nedir?

9. Afet Yeniden İmar Fonu, bugüne dek hangi projeleri yürütmüştür?

10. Afet Yeniden İmar Fonu’nun bugüne dek yürüttüğü projelerin tutarları Türk lirası ve/veya döviz
cinsinden ne kadardır?

11. Afet Yeniden İmar Fonu’na kamu kaynaklarından bugüne dek aktarılan ödeneklerin tutarı

toplam kaç Türk lirasıdır?

12. Hazine ve Maliye Bakanlığı’nın resmi internet sitesinde Afet Yeniden İmar Fonu’na dair hiçbir
erişim bağlantısının olmamasının sebebi nedir?
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13. Afet Yeniden İmar Fonu’nun yürütme ve denetim mekanizması nasıl işlemektedir? Kamu
denetimine açık mıdır? Denetim raporları kamuoyu ile paylaşılmış mıdır veya paylaşılacak
mıdır? En son tarihli kamu denetim raporunun tarafıma sunulmasını talep ediyorum.

14. Afet Yeniden İmar Fonu kapsamında yapılan harcamalar ile ilgili herhangi bir bağımsız denetim
yapılmış mıdır? Yapıldıysa en son tarihli bağımsız denetim raporunun tarafıma sunulmasını
talep ediyorum.


